
 
 

 

Letiště Karlovy Vary s.r.o., K Letišti 132, Olšová Vrata, 36001 Karlovy Vary, IČO: 26367858, DIČ: CZ26367858  

      

          Název  

zadavatele:  Letiště Karlovy Vary s.r.o. 

Sídlo: K Letišti 132, Olšová Vrata,  

 360 01 Karlovy Vary  

IČO: 26367858 

Vyřizuje:  Monika Drobilová 

 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 

v souladu s ust. § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „ZZVZ“) 

 

k veřejné zakázce Zvýšení kapacity parkovišť na Letišti Karlovy Vary – II. etapa 

identifikátor zakázky (systémové číslo VZ): P25V00001251 

 

Dne 08. ledna 2026 obdržel zadavatel výše uvedené veřejné zakázky prostřednictvím elektronického nástroje 

E-ZAK žádost o vysvětlení zadávací dokumentace v následujícím znění: 

 

Dotaz č. 1 

Ve výkazu výměr SO 313 01 - vodovod prosíme o vysvětlení položky č. 16 – posouzení technického stavu a 

uložení vodovodu (jakým způsobem posoudíme vodovod ????, kolik sond se bude provést pro určení 

technického stavu technologického vodovodu) výměr. 

Odpověď na dotaz č. 1: 

V rámci posouzení technického stavu vodovodu se bude jednat o cca 6 ks kopaných sond v rámci kterých bude 

zjištěn skutečný průběh vedení, provede se měření dimenze, hloubky uložení, zjistí se materiál potrubí, 

technický stav potrubí a způsob uložení potrubí (druh obsypu a posypu potrubí vč. mocnosti vrstev). 

 

Dotaz č. 2 

Ve výkazu výměr SO 313 01 a SO 301 01 – kanalizace v položkách HZS jsou uvedeny položky hodinová 

zúčtovací sazba zedník (jakou činnost má v této hodinové sazbě provádět ???)  

Odpověď na dotaz č. 2: 

Položka byly odstraněna. 

 

Dotaz č. 3 

Žádáme o vysvětlení, proč se v SO 103 01 - komunikace materiál vozí do 20 km a proč  

v ostatních SO se vozí pouze do 10 km ???   

Odpověď na dotaz č. 3: 

Vzdálenosti odvozů sjednoceny. 

 

V souvislosti s tímto vysvětlením zadávací dokumentace zveřejňuje zadavatel aktualizovaný výkaz výměr 

k ocenění (součást přílohy č. 1).  

 

Výše uvedené odpovědi pouze upřesňují, případně upravují několik málo položek v rámci výkazu výměr k 

ocenění. Tyto změny zadavatel nepokládá za důvodné k prodloužení termínu pro podání nabídek, který 

pokládá i za dostatečný k tomu, aby dodavatelé tyto změny zapracovali v rámci aktualizovaného výkazu 

výměr. Zadavatel proto nebude v souvislosti s tímto vysvětlením prodlužovat termín pro podání nabídek. 

 

V Karlových Varech dne 08.01.2026 

                                                                                                                                                                                                                        

Ing. Václav Černý  

  provozní ředitel 


